



Kategorija: Sexy Veš

Kostim policajke L/XL veličine

Šifra proizvoda: CHILI00107

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite uzbuđenje i strast u vašu spavaću sobu sa **seksi kostimom policajke**, savršenim izborom za sve one koji žele da ožive svoje fantazije. Ovaj izvanredni komplet je više od običnog kostima; to je ključ za otključavanje novih dimenzija uživanja i intimnosti. Zamislite trenutke kada postajete prava školska devojka koja ne samo da izgleda neodoljivo, već i donosi dašak avanture u vašu svakodnevicu.

Kostim policajke, izrađen od prozračnog i rastegljivog ribarnet materijala, savršeno se prilagođava vašim oblinama, ističući vašu ženstvenost i pružajući vam osećaj samopouzdanja. Ne samo da ćete izgledati fenomenalno, već ćete se i osećati odlično dok nosite ovaj **kostim policajke**. Podesivi bodi osigurava da svaki delić vašeg tela bude naglašen na pravi način, omogućavajući vam da se kretate slobodno i lako, što je posebno važno kada želite da se fokusirate na uživanje.

Komplet uključuje i čvrst šešir od vinila, efektnu kravatu i kaiš, koji vam omogućavaju da zadržite autoritativan izgled i dodatno pojačate atmosferu. Sa **kostimom policajke**, ne samo da ulazite u ulogu, već stvarate i prostor za čaroliju koja može promeniti dinamiku vašeg odnosa. Kao prepoznatljiv proizvod brenda Chilirose, ovaj set dolazi u elegantnoj sjajnoj kutiji, što ga čini idealnim poklonom ili savršenim iznenađenjem za vas i vašeg partnera.

Materijal od poliestera osigurava dugotrajnost i jednostavnost u održavanju, dok klasična crna boja dodaje dodatni nivo sofisticiranosti i stila. Sa težinom od samo 0.7 Kilograma, **kostim policajke** je lagan i vrlo udoban za duže nošenje. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru ili strastvenu noć, ovaj kostim će vas učiniti zvezdom večeri.

Svima nam treba malo uzbuđenja i promena u životu. Bilo da želite da osvežite svoj odnos ili priredite nezaboravno veče strasti, **kostim policajke** je pravi izbor za vas. Osvojite srce svog partnera, iznenadite ih sa nečim drugačijim i otvorite vrata novim iskustvima. Uživajte u svemu što

ovaj kostim može da ponudi i prepustite se igri.

U našoj online prodavnici, osim ovog izuzetnog kostima, možete pronaći i širok spektar drugih proizvoda iz sexy shop industrije. Takođe, brinemo o vašem poverenju; vaša diskrecija nam je na prvom mestu. Zato pružamo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete bez brige uživati u svim čarima koje svet igrača za odrasle može da ponudi.

Ne čekajte; dopustite sebi da izgledate najbolje dok ostvarujete svoje najdublje fantazije. Poručite **seksi kostim policajke** odmah i koraknite u svet uživanja, igre i strasti. Napravite prvi korak ka novim avanturama koje vas čekaju. Isprobajte ga i otkrijte sve mogućnosti koje donosi! Uživajte u svakoj sekundi i dopustite mašti da vas vodi!

Deklaracija

Model:	Kostim policajke L/XL veličine CHILI00107
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	5902016024405
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,70 KG
---------------	---------